
話ᯐᮕᮝᮑᮦᮊあᯉ

話ᯐᮕᮝᮑᮦᮊᮨい

ᲈᲇ.ᲆ%

Ᲊᲊ.ᲆ%

無回答

ᲄ.ᲊ%

家族ᮨᮧᮦ臓器提供ᮩついᮤ 
話ᯐᮕᮝᮑᮦᮊあᯉ人ᮬ割合

負担ᮩ感ᮖᯉ

負担ᮩ感ᮖᮨい

無回答

᲌Ᲊ.ᲊ%

ᲅᲇ.᲍%

ᲄ.Ᲊ%

尊重ᮗᯉ

尊重ᮕᮨい

無回答

᲍ᲄ.᲍%

᲌.ᲈ%

ᲄ.᲋%

出典：内閣府「移植医療に関する世論調査」2021年（令和3年）

本人ᮬ意思表示ᯐ尊重ᮗᯉ人ᮬ割合 本人ᮬ意思表示ᮊᮨい場合ᮬ 
臓器提供ᮬ決断ᮩ対ᮗᯉ家族ᮬ負担感

2021年の内閣府世論調査によると、本⼈が臓器提供の意思を書⾯によって表⽰をしていたときに、家族がその意思を尊重すると回答した⼈は

90.9%でした。⼀⽅で、本⼈が臓器提供の意思表⽰をしていなかった場合、家族が臓器提供の決断に対して「負担に感じる」と回答した⼈は

85.6%に達します。 本⼈の意思の表⽰は、家族の負担感を減少させていることがわかります。また、臓器提供について家族と話したことのあ

る⼈は、43.2％に留まっています。⽇頃から、⾃分の意思を表⽰すること、そして、家族などで話し合うことが⼤切です。

臓器提供ᮩ対すᯉ意識ᮦ家族ᮦᮬ共有

出典：内閣府「移植医療に関する世論調査」2021年（令和3年）

提供ᮕᮝい

ᮧᮟᯇᮦᯀいえᮨい

提供ᮕᮝくᮨい

無回答

ᲇ᲍.Ᲊ%

ᲇᲉ.᲌%

ᲆᲈ.ᲇ%

ᲄ.ᲈ%
意思表示ᯐ 

ᮕᮤいᯉ

意思表示ᯐᮕᮤいᮨい

ᲅᲄ.ᲆ%

᲌᲋.᲍%

無回答

ᲅ.᲍%

臓器ᯐ提供ᮕᮝい人・提供ᮕᮝくᮨい人ᮬ割合 意思表示ᯐᮕᮤいᯉ・ᮕᮤいᮨい人ᮬ割合

2021年の内閣府世論調査によると、39.5％の⼈が臓器を提供する意思を持っていることが分かりました。また、提供したくないと回答した⼈

は24.3％でした。 

しかしながら、臓器を提供する・しないといった意思を何らかの⽅法で表⽰しているか聞いたところ、実際に「意思表⽰している」と答えた⼈

の割合は10.2％であり、多くの⽅が具体的な意思表⽰という⾏動に結びついていないことが分かりました。

臓器提供ᮩ関すᯉ意識・意思表示率

臓器提供ᮦ意思表示

日 本 ᮬ 移 植 事 情 臓器提供ᮦ意思表示
臓器移植ᮬ現状ᮩついᮤ
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